



Kielce, dnia 16.09.2026 r.

Znak sprawy: EZ/192/2026/MW

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2026, poz. 793 tj.) na „Świadczenie usług w zakresie odbioru, transportu oraz utylizacji odpadów medycznych na potrzeby Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach, ul. Grunwaldzka 45, działając w oparciu o art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Prosimy o zweryfikowanie zapisu w §4 ust. 1. Projektu umowy i usunięcie z pierwszego wersu zapisu „5 razy w tygodniu”, ponieważ w obecnej formie oznaczałoby to, że odbiór 5 razy w tygodniu dotyczy wszystkich punktów.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść zapisu §4 ust. 1 Załącznika nr 3 do SWZ_Projektowane postanowienia umowy, który otrzymuje brzmienie:

„Strony ustalają, że odbiór odpadów medycznych realizowany będzie w dni robocze od poniedziałku do piątku (w godz. od 7⁰⁰ do 12⁰⁰), za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy w rozumieniu ustawy z dn. 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych od pracy (Dz.U. z 2025, poz. 296 tj.) z następujących nieruchomości Zamawiającego :

- Wojewódzki Szpital Zespolony ul. Grunwaldzka 45, Kielce – magazyny odpadów medycznych – odbiór 5 razy w tygodniu: poniedziałek, wtorek, środa, czwartek, piątek,
 - Wojewódzki Szpital Zespolony Klinika Chorób Zakaźnych ul. Radiowa 7 – odbiór 3 razy w tygodniu: poniedziałek, środa, piątek,
 - Wojewódzki Szpital Zespolony Kliniczny Oddział Rehabilitacji ul. Kościuszki 3 – odbiór 3 razy w tygodniu: poniedziałek, środa, piątek,
 - Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach Pawilon G, ul. Artwińskiego 3a - odbiór 3 razy w tygodniu: poniedziałek, środa, piątek
- Wykonawca zobowiązany jest do odebrania wszystkich zgromadzonych w danym dniu odpadów.”*

Pytanie nr 2

Prosimy o zweryfikowanie zapisu w §6 ust. 1. Projektu umowy, ponieważ nie odnosi się do przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść zapisu §6 ust. 1 Załącznika nr 3 do SWZ_Projektowane postanowienia umowy, który otrzymuje brzmienie:

„Z tytułu realizacji przedmiotu umowy Wykonawca będzie otrzymywał wynagrodzenie płatne w systemie miesięcznym zgodnie z zakresem zrealizowanych usług w danym miesiącu obliczone na podstawie ilości odebranych odpadów medycznych oraz cen jednostkowych zawartych w załączniku nr



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel.: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785
e-mail: szpital@wszckielce.pl
www.wszckielce.pl



1 do umowy - formularz asortymentowo cenowy."

Pytanie nr 3

W §9 ust. 1.2) Projektu umowy Zamawiający określił wysokość kar umownych, które niestety są bardzo wysokie. Rozumiemy konieczność obligowania wykonawców do rzetelnego realizowania usługi i stosowanie kar, ale kary powinny mieć charakter mobilizujący do prawidłowej realizacji, a nie zniechęcający do złożenia oferty, z obawy o kary. W związku z tym prosimy o przeanalizowanie kar określonych w umowie i wyrażenie zgody na poniższe zmiany:

2) Wykonawca zapłaci kary umowne Zamawiającemu:

- a) za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy - w wysokości **10%** niezrealizowanej części umowy,
- b) za zwłokę w wykonaniu czynności objętych umową ponad terminy określone w umowie lub ustalone z Zamawiającym w wysokości **200,00 zł**, za każde rozpoczęte 24 godziny zwłoki.
- c) za zmianę parametrów/warunków świadczenia usługi lub naruszenie innych obowiązków umownych Wykonawcy, w wysokości **200,00 zł** za każde uchybienie.
- d) w przypadku nałożenia przez uprawnione zewnętrzne organy kontrolne kary pieniężnej na Zamawiającego wskutek nienależytego świadczenia przez Wykonawcę usług objętych niniejszą umową, oprócz obowiązku zapłaty przez Wykonawcę kwoty kary, Wykonawca zobowiązany będzie do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości **0,5% miesięcznego wynagrodzenia brutto Wykonawcy**, za miesiąc, w którym doszło do naruszenia."

Odpowiedź:

Zamawiający odmawia dokonani zmian.

Z-CA DYREKTORA
ds. lecznictwa

Krzysztof Bidas

2026-09-17

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
2026-09-16
mgr Sebastian Szaniawski

mgr Jolanta Wroblewska-Wiecel
RADCA PRAWNY

KL-1220

16.09.2026 r.

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

mgr Magdalena Wojcik

SPECJALISTA

Dział Zamówień Publicznych
tel.: 41/36-71-259, fax: 41/366-00-14
e-mail: magdalena.wojcik@wszckielce.pl